

కంపెనీల చట్టం, 2013, సెక్షన్ 66తో చదువబడే సెక్షన్లు 230 నుండి 232 విషయంలో కంపెనీల చట్టం, 2013(18.2013) విషయంలో మరలయ న్యూలాండ్ లేబొరేటరీస్ లిమిటెడ్ (ట్రాన్స్ఫర్ కంపెనీ) మరియు న్యూలాండ్ హెల్త్ సైన్సెస్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ (మొదటి ట్రాన్స్ఫర్ కంపెనీ) మరియు న్యూలాండ్ పార్స, లిస్సె, ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ (రెండవ ట్రాన్స్ఫర్ కంపెనీ) మరియు సంబంధిత షేర్ హోల్డర్లు మరియు క్రెడిటార్ల విలీనకరణ మరియు ఏర్పాటు పథకం విషయంలో - C.A.(CAA)

నెం.22/2018/HDB/2017-నేషనల్ కంపెనీ లా ట్రిబ్యూనల్, హైదరాబాద్ బిండ్ సమక్షంలో M/s. "న్యూలాండ్ లేబొరేటరీస్ లిమిటెడ్" పేరున కంపెనీల చట్టం, 1956 ప్రావిజన్ల క్రింద కంపెనీ స్థాపించబడి -CIN:L85195TG1984PLC004393 నెం. కలిగి తమ నమోదిత కార్యాలయాన్ని ననాలి ఇన్ఫో పార్కు 'A' బ్లాక్, గ్రౌండు ఫ్లోర్, 8-2-120/118, రోడ్ నెం.2, బంజారా హిల్స్, హైదరాబాద్-500034, తెలంగాణ, ఇండియా వద్ద కలిగి తమ కంపెనీ సెక్రటరీ, శ్రీమతి శారద భముడిపాటి ప్రాతినిధ్యము మోచబడుచున్నట్లైంది -email:ir@neulandlabs.com. ఫోన్: 040-30211600.

న్యూలాండ్ లేబొరేటరీస్ లిమిటెడ్ / ట్రాన్స్ఫర్ కంపెనీ షేర్ హోల్డర్ల సమావేశ ప్రకటన మరియు వాస్తవ ప్రకటన

2017, ఏప్రిల్ 07వ తేదీ గల ఉత్తర్వు ద్వారా గౌరవనీయ నేషనల్ కంపెనీ లా ట్రిబ్యూనల్, హైదరాబాద్ బిండ్, న్యూలాండ్ లాబొరేటరీస్ లిమిటెడ్ (ట్రాన్స్ఫర్ కంపెనీ) మరియు న్యూలాండ్ హెల్త్ సైన్సెస్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ (మొదటి ట్రాన్స్ఫర్ కంపెనీ) మరియు న్యూలాండ్ పార్స, లిస్సె ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ (రెండవ ట్రాన్స్ఫర్ కంపెనీ) మరియు వారి సంబంధిత షేర్ హోల్డర్లు మరియు క్రెడిటార్ల మధ్య విలీనకరణ మరియు ఏర్పాటు పథకము పరిశీలన మరియు తగిన అనివించినచో మార్పుతో లేక మార్పు లేకుండా ఆమోదించుటకు న్యూలాండ్ లేబొరేటరీస్ లిమిటెడ్ యొక్క ఈక్విటీ షేర్ హోల్డర్ల సమావేశం నిర్వహించబడుతుంది అదేసరికి యున్నదని ఇందుమూలముగా ప్రకటన చేయడమైనది.

సదరు ఉత్తర్వును అనుసరిస్తూ మరియు దానిలో నిర్దేశించిన విధంగా ఇండియా, తెలంగాణ, హైదరాబాద్-500034, బంజారా హిల్స్, మాదా మంజిల్, రోడ్డు నెం.1 వద్ద ఉన్న హోటల్ తాజ్ కృష్ణ వద్ద మ.3.30 గం||లకు 2017, మే 30వ తేదీన న్యూలాండ్ లేబొరేటరీస్ లిమిటెడ్ యొక్క ఈక్విటీ షేర్ హోల్డర్ల సమావేశం నిర్వహించబడుతుంది తదుపరి ఇందుమూలముగా ప్రకటించడమైనది. ఆ సమయంలో, ఆ ప్రదేశంలో కంపెనీ యొక్క ఈక్విటీ షేర్ హోల్డర్లు పాల్గొని ఓటు వేయవల్సిందిగా కోరుడెదాము.

సెక్షన్ 230 క్రింద సదరు పథకపు కాపీలు మరియు స్టేట్మెంట్స్ ఉచితముగా కంపెనీ నమోదిత కార్యాలయం వద్ద లేక కంపెనీ కౌన్సిల్ శ్రీ వై సూర్యారావులు, ఫోట్ నెం.108, మొదటి అంతస్తు, నిర్మల్ టవర్స్ 200, సాయిబాబా గుడి సమీపములో ద్వారకాపురి కాంప్, పంజాగుట్ట, హైదరాబాద్-500082 కార్యాలయం వద్ద పొందవచ్చును. న్యూలాండ్ లేబొరేటరీస్ లిమిటెడ్ ఈక్విటీ షేర్ హోల్డర్ల సమావేశానికి హాజరగుటకు మరియు ఓటు వినయోగించుటకు అర్హులైన వ్యక్తులు స్వయంగా లేక Proxy ద్వారా ఓటు వేయవచ్చు- దీని కొరకు సమావేశానికి 48 గంటలకంటేపూర్వం కంపెనీ యొక్క నమోదిత కార్యాలయం- ననాలి ఇన్ఫో పార్కు, 'A' బ్లాక్, గ్రౌండు ఫ్లోర్, 8-2-120/118, రోడ్ నెం.2, బంజారా హిల్స్, హైదరాబాద్-500034, తెలంగాణ, ఇండియా వద్ద నిర్దేశ పాఠములో అన్ని Proxy లను దాఖలు చేయవలెను.

Proxy పాఠములు కూడా కంపెనీ యొక్క నమోదిత కార్యాలయం వద్ద అందుబాటులో ఉంచబడును. సదరు సమావేశానికి శ్రీ వేలూరు గోవిందరాజులు, న్యాయవాదిని ప్రత్యేకంగా హైదరాబాద్ బిండ్ వద్ద గౌరవనీయ నేషనల్ కంపెనీ లా ట్రిబ్యూనల్ నియమించి ఉన్నది. పైన తెలుపబడిన విలీనకరణము మరియు ఏర్పాటు పథకము సమావేశములో ఆమోదించబడిననూ గౌరవనీయ నేషనల్ కంపెనీ లా ట్రిబ్యూనల్ యొక్క తదుపరి ఆమోదముపై ఆధారపడియుండును.

సం/-
వేలూరు గోవిందరాజులు అడ్వ.జేట్, చైర్మన్, నేషనల్-న్యూలాండ్ లేబొరేటరీస్ లిమిటెడ్ యొక్క ఈక్విటీ షేర్ హోల్డర్ల సమావేశము ట్రిబ్యూనల్ యొక్క ఏర్పాటు చేయబడిన దానికి

ప్రదేశం: హైదరాబాద్

తేదీ: ఏప్రిల్ 28, 2017
 కంపెనీస్ (మేనేజ్మెంట్ అండ్ అడ్మినిస్ట్రేషన్) రిపోర్ట్, 2014, సమించిన విధంగా, లోని రూల్ 20తో చదువబడే కంపెనీల చట్టం 2013లోని సెక్షన్ 108 మరియు SEBI (లిస్టింగ్ ఆఫ్ డిస్కల్యూర్ అండ్ డిస్కల్యూర్ రిక్విరీమెంట్స్) రిగ్యులేషన్స్, 2015లోని రిగ్యులేషన్ 44లోని నిబంధనలను పాటించి, M/s కార్న్ కంప్యూటర్ షేర్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ ద్వారా ఏర్పాటు చేయబడిన ఎలక్ట్రానిక్ ఓటింగ్ సర్వీసుల ద్వారా ఎలక్ట్రానికల్ గా ఓట్ వేయటకు తమ సభ్యులకు రిమోట్ e-ఓటింగ్ సదుపాయాన్ని ఏర్పాటు చేయటకు అప్లికేట్ కంపెనీ అంగీకరించినదని తదుపరిగా నోటీసు ఇవ్వడమైనది.

కంపెనీల చట్టం, 2013లోని సెక్షన్ 230తో చదువబడే సెక్షన్ 102 క్రింద స్టేట్మెంట్, అమూల్యమేషన్ అండ్ ఆరేంజ్మెంట్ పథకం, వాల్వ్యుయేషన్ రిపోర్ట్, ఫియర్నెస్ ఓపీనియన్, కంప్లయింట్స్ పథకం, వాల్వ్యుయేషన్ రిపోర్ట్, ఫియర్నెస్ ఓపీనియన్, కంప్లయింట్స్ రిపోర్ట్, BSE లిమిటెడ్ మరియు నేషనల్ స్టాక్ ఎక్స్చేంజ్ ఆఫ్ ఇండియా లిమిటెడ్ నుండి స్వీకరించిన అప్లైడ్ లెటర్స్, కంపెనీ కీ మేనేజీరియల్ పర్సనల్, ప్రమోటర్స్ మరియు నాన్ - ప్రమోటర్ షేర్ హోల్డర్లు పథకం ప్రభావాన్ని వివరించే, కంపెనీ బోర్డ్ ఆఫ్ డైరెక్టర్లు ఆమోదించిన రిపోర్ట్, 31 డిసెంబర్ 2016తో అంతమైన కాలానికి ట్రాన్స్ఫర్ కంపెనీ, మొదటి ట్రాన్స్ఫర్ కంపెనీ మరియు రెండవ ట్రాన్స్ఫర్ కంపెనీ సప్లయెంట్ అని అడిగి ఆకౌంటింగ్ స్టేట్మెంట్లు, ప్రాక్టీ పాఠం మరియు అడిండ్స్ స్టేట్మెంట్లు e-ఓటింగ్ ప్రక్రియ మరియు పద్ధతి నుండి నిర్మాణ తర మధ్యాలతోపాటు ట్రిబ్యూనల్ ఏర్పాటుచేసిన సమావేశ ప్రకటన కంపెనీ వెబ్సైట్: www.neulandlabs.com మరియు M/s కార్న్ కంప్యూటర్ షేర్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ వెబ్సైట్: evoting.karvy.com పై లభించునని తదుపరి నోటీసు ఇవ్వడమైనది.

షేర్ హోల్డర్లు అందరికీ ఈ విధంగా తెలియజేయడమైనది:

- 1) ట్రిబ్యూనల్ ఏర్పాటు చేసిన సమావేశ ప్రకటనలో తెలిపిన విధంగా ప్రత్యేక బిజినెసు ఎలక్ట్రానిక్ విధానాల ద్వారా ఓటింగ్ ద్వారా చేపట్టవచ్చు.
- 2) రిమోట్ e-ఓటింగ్ 27 మే 2017న ఉ. 9.00 గం.లకు ప్రారంభమై 29 మే 2017న సా. 5.00 గం.కు ముగిస్తుంది.
- 3) ట్రిబ్యూనల్ ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఎలక్ట్రానిక్ విధానాల ద్వారా లేదా పోలింగ్ ద్వారా ఓటువేయటకు షేర్ హోల్డర్ల అర్హత నిర్ణయించుటకు కిటి-ఆఫ్- తేదీ మంజూరాలకు 23 మే 2017.
- 4) ట్రిబ్యూనల్ ఏర్పాటు చేసిన సమావేశ ప్రకటన పంపిన తర్వాత షేర్లను సేకరించిన మరియు షేర్ హోల్డరు అయిన మరియు కంటాక్ట్ తేదీ అనగా 23 మే 2017న షేర్లను కలిగివున్న ఏ వ్యక్తి అయినా evoting.karvy.com గుండా అభ్యర్థన పంపుట ద్వారా లాగిన్ ID మరియు పాస్ వర్డ్లను పొందవచ్చును.
- 5) సభ్యులను గమనించవలెను.
 - ఎ) రిమోట్ e-ఓటింగ్ విధానం 29 మే 2017 సా. 5.00 గం. తర్వాత M/s కార్న్ కంప్యూటర్ షేర్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ ద్వారా ఉపసంహరించబడుతుంది మరియు ఈ సమయం తర్వాత రిమోట్ e-ఓటింగ్ అనుమతించబడుతుంది.
 - బి) రిమోట్ e-ఓటింగ్ ద్వారా తమ ఓటు వేయని సభ్యులకు ట్రిబ్యూనల్ ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో బ్యాలట్ షేట్ (పోల్) ద్వారా ఓటింగ్ సదుపాయం లభిస్తుంది.
 - సి) సమావేశానికి ముందు రిమోట్ e-ఓటింగ్ ద్వారా తమ ఓటు వేయకున్న సభ్యులు కూడా సమావేశానికి హాజరై కావచ్చును. కానీ ట్రిబ్యూనల్ ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో మరలా తమ ఓటును వేయటకు అనుమతించబడదు.
 - డి) కంటాక్ట్ తేదీ అనగా 23 మే 2017 నాటికి సభ్యుల రిజిస్ట్రేషన్ లేదా డి సాజురీల ద్వారా నిర్వహించబడే లబ్ధి గల యజమానుల రిజిస్ట్రేషన్లో నమోదయిన పేరు గల వ్యక్తి మాత్రమే రిమోట్ e-ఓటింగ్ సదుపాయం లేదా పోల్ ద్వారా సమావేశంలో ఓటు వేసే సదుపాయాన్ని వినియోగించుటకు అర్హులు కాదు.

e-ఓటింగ్ విధానానికి సంబంధించి ఏదీని వివరణ గల ఎవరైనా సభ్యులు కంపెనీ నమోదిత కార్యాలయం వద్ద కంపెనీ యొక్క కంపెనీ సెక్రటరీ శ్రీమతి శారద భముడిపాటిని సంప్రదించవచ్చును లేదా ir@neulandlabs.comకు అతని/ఆమె వివరణను మెయిల్ చేయవచ్చును లేదా 040-30211600పై ఆమెకు కాల్ చేయవచ్చును.

బోర్డు ఉత్తర్వు ద్వారా ప్రదేశం: హైదరాబాద్ న్యూలాండ్ లేబొరేటరీస్ లిమిటెడ్ తరపున
 తేదీ: ఏప్రిల్ 28, 2017 సం/- శారద భముడిపాటి కంపెనీ సెక్రటరీ